ANMMANTHZXZEIX OEMATOQN NANEAAAAIKQN EEETAXEQN 2011
APXEX OIKONOMIKHYX OEQPIAY. e« MAOHMA EIIIAOT'HX o I'" AYKEIOY e 25/05/2011

OMAAA ITPQTH

Al. Na yopaxtnpioete Ti¢ TPOTACELS TOV aK0L0VH0DY, YPAPYOVTAS GTO TETPAIIO TGS JITAA GTO YPAUUO. TOD AVTIGTOLYEL OE

kabe mpotaon ™ Aéén Zweto, av n mpotaon givou owoti, § Adbog, av n Tpotaon givor AavOoouévy.

0. Ot poég ayafdv, mapayoyKdV CUVTEAEGTOV KOl XPHLUTOC LETAED TOV ETLYEPNCEMV, TOV VOIKOKVPLDV KOl TOV
KPATOLG Elvat cuveXElg Kot Exovv mdvtote To 1010 puéyebog.

B. To avepydpevo TUnO TG KOUTOANG TOL HEGOL UETAPANTOD KOGTOVG TTOL PPioKeTal TAVMD amd TNV KOUTOAN
TOV 0PLOKOD KOGTOVG amoTEAEL TN Ppayvypovic, KOUTOAT TPOGPOPAS TNG ENLYEIPNONG.

v. Agvmobécovpe 6ty éva ayaBo X mapatnpeital TonTOYpove. LEI®OT TG TIUAG TOV Kol avENGcT 6To 160NN
TOV KOTovorl®Tov. Ot emdpdcelg Tmv 600 avtdv LeTafoAdV apivouy TV TeAkn {nTtovpuevn mocoTnTa, 1010 e
™V opyiKn. L& vtV TNV TEPinTon to ayado X eivol Kavoviko.

0. To xo6c10g gukatpiog etvor cuvnBmg awEavopevo. Avtd opeiletal 6To YEYOVOS OTL Ol GUVTEAECTEG TTAPOYWOYNG
dev gival e€lcov KATAAANAOL YioL TNV TOpOy@Y] OA®V TOV ayoddv.

e. H duvatdmnta g emyeipnong va mpocoppolet to dedopéva tng givor koAvtepr, 660 HeyoADTEPO Eivol TO
XPOVIKO S1AGTN L0 TPOCAPLOYNG TG TOPAYOYNS KL TNG TPOSPOPAS TG OTLG LETAPOAES TMOV TLLMV.

Movadeg 15

2ng mopoxarw mpotdoels A2 kar A3 vo ypayete 6To TETPAIIO 60g TOV OPIGUO THS TPOTAGHS KoL OITAO TO TO YPOUIUO. TOV
OVTIGTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHOH.

A2.

A3.

B1.

‘Eot® 611  xatavdAiwon Pevlivng o pio moOAN givar 6.000 Aitpo tnv gfdopdda Kot 1 T Tov Aitpov 2 evpm, pe

ghaotikotnto ong —0,5. Av 1o Kpdtog embupel yia d1dpopovg Adyovg va peiwbel n {ntovpevn mocodTNTO KOTH
10%, Ba emPdArer apd6OeT Poporoyia emi TG TIUNG ioM LeE:
a. 0.4 evpm.
B. 2,4 evpo.
v. 1,6 gvupo.
0. 0,2 evpd.
Movéodeg 5
Ortav ot KatovaAmTég £vOg ayaBo dev avTidpov oTig LETOBOAEG TG TIUNG TOV Kol cuveyilovv va {ntodv v idwa
mocoTNTO aveEApTNTA O TNV TN TOL, TO ayadd givat:
ghaotikng {ftnonge.
avehaoTikng RTnone.
TAMNP®G avelaoTikng {iTnong.
povoadiaiog ehactikdtnTog {Tnong.

R e

Movéodeg 5
OMAAA AEYTEPH
Noa neprypayete, kdvovtog kot xpron Staypapatos, Tov Tpomo e TOV 0noio EMOPOVV GTNV KAUTOAN TPOGPOPES
Tov ayafdv 1 HETAPOAN OTIC TIWES TOV TOPAYMYIK®OV cuvieleoT®dV (Lovddes 8), M texvoroyio (Hovddeg 8), ot
Koptkég ouvOnkes (Lovadeg 4) kot o apBudc Tmv enyelpnoeny (Lovadeg 5).
INo v Teptypaen pmopei va ypnotpomom0ei to id10 didypapLia yior OAES TIC TEPUTTOGELS.

Movadeg 25
OMAAA TPITH
Ta dedopéva ToL TaPAKATO TIVOKO OVOQEPOVTAL GE [0 ETLXEIPNOT TOV AEITOVPYEL GTn PporyvypoOVia TEPI0dO.
ApOpoc Epyoatav Hpoiov
(L) Q
0 0
1 2
2 8
3 ;
4 ;

I'1.

2.

I3.

I'vopifovtog 61t otov Tpito gpydtn 10 péco mpoidv (AP) eivan péyioto, va vmoAdoyicete v mocoHTNTA TPOIOGVTOG
(Q) mov mapdyetat, 6tav amacyoAoHVTOL TPELS EPYATES.

Movadeg S
Otav cvvolkd moapdyovtal 600 HOVASEG TPOIOVTOC OO TOV TPAOTO €PYATN, TOo oplakd kdotog (MC) eivar 84
XPNHOTIKEG povades. Na vrmohoyicete 1o petafintd koctog (VC) kat to péco petafintd koctog (AVC) oto
GLYKEKPYLEVO ETTEDO TOPAYDYNG.

Movadeg 4
a. T'vopilovtog 6t1, 6TaV amacyolodvTal dVO EPYATEG Kot TO HEGO HeTaPANTO KO66T0G (AVC) givat 63 ypnuatikég

Hovédeg, vo vroAoyicete to petapintd kootog (VC) mov aviiotoryel otoug 600 epydres. (povadeg 3)
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I'4.

I's.

B. T'vopilovtac 6Tt 4tV amacyorovvtal TPeLg epydtes Kot o petafAntd kootog (VC) eivar 756 ypnuotikés
Hovades, va voroyicete to oplakd kdéotog (MC) mov avtictoryel 6Tovs Tpetg epydtes. (Lovades 3)

Movaodeg 6
Av 10 péco petafintd koctog (AVC) mov avtioTolyEl 6ToVg TEGOEPLS EPYATEG EIval 66 YPNUATIKEG LOVADES KaLl TO
oplakd koctog (MC) 84 ypnuotikég povadeg, va vrmoloyicete v mocotnto (Q) mov mapdyovv ot T€ooeplg
epydTec.

Movéoeg 6
Y mo1o apBud epyatdv eppaviletal 1 Aertovpyio Tov VOLOL TG PBivOLGOG ATOd00NG KoL YI0TE;

Movaoeg 4

OMAAA TETAPTH

To akérovBo otoyeio mpoxdmtovy and perétn tov Ymovpyeiov Owovopk®dv v to ayafd X oto chvoro Tng
EMKPATELNG TNG YDPOS.

Yvvovaopoi Twq (P) | Zovolkn Aandvn (XA) | Ewéonpa (Y)

A 5 200 800
B 5 500 1600
r 6 216 800
Al. a. No vroloyicete v ehactikdtnta {RTnong tov ayadov wg mpog v i (Ep) 6tav n T avéaveran and 5
o€ 6 ypNUOATIKEG LOVADES, Kal va yapaktnpicete T {Nmon tov ayabol e Bdon v Ty g EAAGTIKOTITOG.
(novédec 4)
B. No dwotoroynoete ) petoforn otn XvvoAkn Aamdvn (XA) TOV KATOVOA®TAOV, 0TOV 1 TN Tov ayabov
avEdavetor and 5 og 6 ypnuoatkég povadeg [ceteris paribus]. (Lovadeg 3)
Movaoeg 7
A2. No vroloyicete v eloodnuatiky ehaotikodtnta (Ev), 0Tov 10 €1600NHa TOV KATAVOAOTOV peidvetal ard 1600
xpNHoTikES povadeg oe 800 ypnuotikéc povdadec, kot va yopaktnpioete to ayofo pe Pdon v Ty g
E1000NLOATIKNG EAACTIKOTITAS,
Movadeg 4
A3. No mpocdiopiotel 1 ypappkn cuvaptnon ntnong tov ayadov, 6tav to eleodnua eivatl 800 ypnUaTikéc LOVADES.
Movéodeg 7
A4. Av 1 ocuvvaptnon mpooeopdg sivar Qg =20+4P kot to kpdrog emPdArel avatatn Ty wdinong (Pa) v to
ayafo, ot katavolmtég eivar dwutedepévor va katafdiovy «komélo» 160 pe 5 ypnpotikég povadeg yo va
ATOPPOPTICOVY OAT TIV TOGHTNTA TOL ayadoD, Vo VTOAOYIGETE TNV avdTaT) T P mov emPAndnke.
Movéodeg 7
AITANTHXZEIX
OMAAA IIPQTH
Al.a.>A B.oA v.—> A 0.5 X e.—>X
A2. > a. A3. > 7.
OMAAA AEYTEPH
B1. XZyolwé BpAio, oeh. 83 — 84, map. 5: «IIpocdiopiotikoi Tapdyovteg g mpocseopdg (a, B, v, 6)»
OMAAA TPITH
ApOpog Ipoidv Oproxd Méoo Merofinté Méoco Metafinto Oproxd
Epyarav (L) Q) Mpoiov (MP) | IIpoiév (AP) | Kobstog (VC) Kéotog (AVC) Kéotog (MC)
0 0 - - 0 - -
1 2 2 2 168 84 84
2 8 6 4 504 63 56
3 12 4 4 756 63 63
4 14 2 35 924 66 84
I'l. Tvopilovpe 61t 6tav t0 péco mpoidv (AP) eivor péyioto eivar ico pe 1o oplakd mpoiov (MP) otav ovtd
KOTEPYETAL. ALYPOLUATIKA Elvol To onpeio 6oL 1 KAUTHAN Tov oplakov mpoidviog (MP) téuvetl v kapmdAn Tov
péoov mpoidvtog (AP) oto péyioto onpueio .
A _ A . . rQ_AQ Qs_Qs_g — —
pa yia L = 3: maxAP = MP katepyopevo onrodn 1 AL = 335 < Q,=3Q,-24<1|Q,=12
I2. TwL=1 Q=2 MC=284 dpa:

AVC VC, -0
MC=——<84=—— < |VC, =168
® N

AVC=%C=%:84 AVC =84

I'3. a. TaL=2:AVC=63
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Gpa: AVC=\(;—C41>VC=AVC~Q2 =63-8< | VC=504
2

B. TwL=3:Q=12 xa1 VC =756

AVC 756-504 252
apa: MC = = =——=063 dpa: _C:63
P AQ 12-8 4 P

T4, TwL=4:AVC =66 xou MC = 84

apa: —>AVC:%C<:>VC:AVC-Q<:> VC=66-Q|®

AVC VC-756 ©
>MC=——8=—o84 1008 = 66 756 < 18 252 & —1
0 et Q- Q= [Q=14]

I'S. E¢ocov n emyeipnon Aettovpyel oty Bpoyvypovia mepiodo eppavitetar o Nopog e ebivovcag 1 pn avaioyng
anddoong. Zvykekpuyéva 1 Asrtovpyio tov Eekva petd tov 2° gpydrn pe v mpocbnkn tov 3% epydtn Otov
apyiler va perdvetoan 1o Opakd mpoidv (MP) evd to cuvorkd mpoiov (TP) cuveyiler va av&dveton orrhd pe
@Bivovta pvouo.

OMAAA TETAPTH

Apyd vroroyilovpe ™ {nTovdpEVN TOGOTNTA TTOV AVTIoTOLYEL o8 KAE T, pe N Porfgia TG GuVOAIKNG damdvng:

A=P -Qp. Apa:

610 cuvdvacud A: 200=5-Q, =Q, =40

ot0 cuvdvacud B:  500=5-Q, =Q, =100

070 cuvovoopd I': 216=6- Qp, = Qp, =36 ka0 mivakog Exet:

Xuvovacpoi Twn (P) Znytovpevy XA Ewéonpa (Y)
nocétNTa (Qp)
A 5 40 200 800
B 5 100 500 1600
r 6 36 216 800

Al. a. T vo vroloyicovpe ghactikotnta {\mong g mpog v T Ep, mpémel vo vrdpyel n cuvOfikn ceteris
paribus, dnAadn oo to onpeio A (apykd) oto onueio I' (tehikod).

_AQ P 45 20

Lo AP Q1 40 40

B. H ovvolikn damdvn TV KaTavaA®Tdv av&avetor 0tov 1 T owEdvetat amd S5 o€ 6 xpnUaTIKEG LoVAdES, O10TL

AQ
Q

=-0,5 |E | <1. Apan qon givatl avelaoTIKY.

AP
n {ion eivar avelaotikn Kot 1oy0eL <|—| apan X.A. enmpedaletor amd v tipn. H tipnq avédveton Kot

n Z.A. av&averar.

A2. T va vroloyicovpe gloodnpotikny glactikémro, 0o npénel vo dwutnpeitoar otabepn n T Kot ot vTdlouol

TPOGd10pLoTIKOL Tapdyovteg TG {tnong otabepoi kat vo petafdAretar povo 1o eloddnua. Avtd coppaivel GTovg
cuvdvacpotc B kot A (B apyikd, A 1elkd) kKabdG T0 10O LELDOVETAL.

_AQ Y, 40-100 1600 —-60 16 -96

Y

poa AY Q,  —800 100 —800 1 —80

A3. H ypoppukn cvvaptnon {ftneng tov ayabov propei va vroloyiotel peta&d tov cuvdvoaoudy A kat I 6mov woydet
1 ovvONkm ceteris paribus. Eivar g popeng Qp =a+ B - P.
AV QVTIKOTOOTNOOVUE G’ AVTH T1 6YE0M TO 00O YVOGTA OTUEIN TOV £YOVLLE:
40=a+p-5 a=40-5p
36=a+p-6 36=40-5p+6p=-4=p

a=40-5(-4)=060
A4. H moocdémrta mov mpoc@épovv ot mopoywyol Otav emiPAndel avatoam Ty P, katavodldvetor amd Tovg
KatovoA@Tég oe pio Ty P’ pe éva «kamého» dnhadn oty tun P,. Kot woyoet: P’ =P, + komého =
Anhadn:
—20+4P, =60—-4P' = —-20+4P, =60—-4(P, +5)= —20+4P, =60—-4P, -20=8P, =60=1|P, =7,5

=1,2 E, >0. Apa 1o ayadod eivar kavoviko.

2yoho: Ta Bépoto oto pabnua «Apyég Owovopukng Oswpiogy NTav coen Kot avauevopeve. Arevduvotav e Kold
SoPacpévoug pabntés. Hrav molotikdtepa amd mponyodUEVES YPOVIEC.

Emuélewn
Mapia Kvprokaxn e Zogia Xooxkiavaxn
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